



**ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ
УКРАЇНИ**

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.gov.ua

«14» 03 2016 р. № 466/20/5 На № _____ від _____

**Секретаріат Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**

На ваш лист від 01.03.2016 №2.-353/16-См щодо виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини надаємо інформацію за формою (додається).

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

Перший заступник
Голови Держкомтелерадіо

Б.О. Червак



**Про виконання Плану
заходів Держкомтелерадіо щодо виконання плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на
період до 2020 року**

	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Стан виконання
п.35	<p>1) участь в опрацюванні та погодженні проекту Закону України про внесення змін до Закону України “Про телебачення і радіомовлення” щодо ліквідації державних та комунальних засобів масової інформації та регламентування діяльності державних і комунальних видань, в яких опубліковується офіційна інформація з передбаченням державного мовлення за межами держави та на тимчасово окупованій території</p> <p>2) підготовка пропозицій МПП щодо адаптування редакційної політики до міжнародних стандартів провадження журналістської діяльності в умовах збройного конфлікту; формування інформаційної політики в умовах збройного конфлікту; проведення навчання редакторів та журналістів міжнародних стандартів з питань провадження журналістської діяльності в умовах збройного конфлікту та загального інформування населення</p>	<p>Держкомтелерадіо Радзівський І.А. (278-56-22, igorash2000@ukr.net)</p>	<p>IV квартал 2016 року</p>	
п.36	<p>1) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроектів щодо скасування дозвільного порядку (державної</p>	<p>Держкомтелерадіо Радзівський І.А. (278-56-22,</p>	<p>листопад 2016 року</p>	

	<p>реєстрації) створення друкованих засобів масової інформації та інформгентств та запровадження повідомного порядку утворення друкованих засобів масової інформації і інформаційних агентств</p> <p>2) звернення до Верховного суду України щодо надання роз'яснення стосовно кваліфікації злочинів проти свободи слова та перешкоджання професійній діяльності журналістів</p>	<p>igorash2000@ukr.net)</p> <p>Держкомтелерадіо Мировець Т.І. (278-86-957), mirovets@comin.gov.ua)</p>	лютий 2016 року	
п.37	<p>підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проектів нормативно-правових актів щодо внесення зміни до положень відповідних органів з метою усунення дублювання повноважень державних органів в частині ліцензування та контролю дотримання ліцензійних умов аудіовізуальних (електронних) засобів масової інформації</p>	<p>Держкомтелерадіо Радзівський І.А. (278-56-22, igorash2000@ukr.net)</p>	листопад 2016 року	
п.38	<p>1) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення змін до Законів України “Про телебачення і радіомовлення”, “Про Суспільне телебачення і радіомовлення України” та “Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення” щодо визначення в обсязі добового телевізійного мовлення частки програм, доступних для сприйняття особами з порушенням слуху, та врахування під час проведення серед телерадіоорганізацій конкурсу на отримання ліцензії на мовлення, намірів телерадіоорганізацій щодо здійснення</p>	<p>Держкомтелерадіо Радзівський І.А. (278-56-22, igorash2000@ukr.net)</p>	лютий 2016 року	<p>З метою поліпшення доступу до інформації осіб з порушеннями слуху Держкомтелерадіо за участю Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю та інститутів громадянського суспільства, що представляють інтереси осіб з порушеннями слуху, підготовлено</p>

<p>субтитрування або сурдоперекладу телевізійної продукції</p> <p>2) участь в опрацюванні та погодженні законопроекту про внесення змін до Закону України “Про рекламу” щодо визначення необхідності здійснення субтитрування або сурдоперекладу відеореклами як на телебаченні, так і в Інтернеті з урахуванням потреб осіб з порушенням слуху</p>		<p>II квартал 2016 року</p>	<p>законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо поліпшення доступу до інформації осіб з порушеннями слуху», який знаходиться на стадії погодження із заінтересованими органами.</p> <p>Зазначеним законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про кінематографію», «Про рекламу», «Про вибори Президента України», «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення», «Про телебачення і радіомовлення», «Про вибори народних депутатів України», «Про засади державної мовної політики», «Про всеукраїнський</p>
---	--	-----------------------------	---

	<p>3) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення змін до Законів України “Про телебачення і радіомовлення”, “Про Суспільне телебачення і радіомовлення України”, “Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення”, “Про кінематографію” та “Про рекламу” щодо внесення змін до деяких законодавчих актів щодо телебачення та радіомовлення стосовно здійснення аудіокоментування телепродукту</p> <p>4) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Порядку забезпечення телерадіоорганізаціями субтитрування або перекладу на жестову мову телепродукту</p> <p>5) участь в опрацюванні та погодженні проекту нормативно-правового акта щодо використання формату “спрощеного читання” і переліку</p>		<p>лютий 2017 року</p> <p>червень 2016 року</p> <p>2016 рік</p>	<p>захищеності інвалідів в Україні».</p> <p>Після погодження законопроекту всіма заінтересованими органами та отримання висновку Міністерства юстиції України за результатами правової експертизи, його в найкоротший термін буде внесено на розгляд Уряду.</p>
--	---	--	---	---

	інформації та документів, під час написання та складання яких використання такого формату є обов'язковим 6) розроблення та затвердження стандартів надання інформації в доступних форматах для людей з інвалідністю (переклад на жестову мову, субтитрування, аудіокоментування, спрощений формат подачі інформації), для людей з інвалідністю (з інтелектуальними порушеннями, порушеннями слуху, зору) засобами масової інформації 7) розроблення проектів актів щодо внесення змін до відповідних актів та положень, які регулюють питання функціонування друкованих засобів масової інформації державної та комунальної форми власності щодо надання ними інформації в доступних форматах		листопад 2016 року жовтень 2017 року	
п.39	участь у проведенні інформаційно-роз'яснювальної кампанії для громадськості щодо положень закону про свободу мирних зібрань	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	Через три місяці після прийняття відповідного закону	
п.70	сприяння у рамках виконання благодійної програми "Зміни одне життя" створенню відео-сюжетів за участю дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і розміщенню аудіо-, відеороликів соціальної реклами з метою забезпечення прав дітей на сімейне виховання	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	2016-2020 роки	
п.77	участь у проведенні інформаційно-просвітницької кампанії та громадської просвітньої роботи, що пропагує позитивне	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53,	IV квартал 2016 — IV квартал 2018	

	виховання дітей, несумісне із жорстокістю	bilous@comin.gov.ua)		
п.71	участь у проведенні кампанії з питань пропаганди психічного здоров'я, консультування щодо профілактики розладів психічного здоров'я у системі первинної медичної допомоги, у школах та в громаді	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	IV квартал 2017 — IV квартал 2018	
п.72	участь у проведенні інформаційно-просвітницьких кампаній для заохочення та забезпечення реєстрації всіх дітей, в тому числі ромської національності	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	IV квартал 2017 — IV квартал 2020	
п.79	участь у проведенні інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань захисту прав дитини, акцентуючи увагу на стандартах безпеки та благополуччя дитини, серед вихованців дошкільних закладів освіти, учнівської та студентської молоді, а також із залученням засобів масової інформації шляхом розміщення соціальної реклами, публікацій фахівців у центральній та регіональній пресі, їх участі в тематичних теле- та радіопрограмах, надання експертних коментарів засобам масової інформації	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	постійно починаючи з II кварталу 2017 року	
п.88	участь у провадженні діяльності міжвідомчої координаційної ради (робочої групи) з питань протидії торгівлі людьми і регіональних координаційних рад з питань протидії торгівлі людьми	Держкомтелерадіо Радзівський І.А. (278-56-22, igorash2000@ukr.net)	2016-2020 роки	
п.115	запровадження проведення тематичних інформаційних кампаній з подолання стереотипів, виховання і пропаганди серед населення та державних службовців поваги до	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	2017 рік	

	представників національних меншин та діаспор незалежно від їх певних ознак, тематичних теле- та радіопередач з питань життя корінних народів та національних меншин			
п.131	участь у проведенні інформаційної кампанії по всій території України з метою заохочення звернення осіб, які не мають документів, що посвідчують особу і громадянство, за ідентифікацією та інтеграцією	Держкомтелерадіо Білоус М.А. (239-62-53, bilous@comin.gov.ua)	2016 рік	